

«Информация о портале ГИР ЗПП»

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Вологодской области в Сокольском, Усть-Кубинском, Вожегодском, Сямженском, Харовском, Верховажском районах доводит до сведения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих производство и оборот пищевой продукции, что на Государственном информационном ресурсе в сфере защиты прав потребителей (ГИР ЗПП) в разделе «Продукция, не соответствующая обязательным требованиям» размещается информация о случаях выявления такой продукции. В информационном ресурсе предусмотрена возможность просмотра данных по субъектам Российской Федерации, а также имеется информация о наименованиях и изготовителях продукции, показателях, по которым данная продукция не соответствует обязательным требованиям (микробиологические, санитарно-химические показатели, показатели идентификации, в том числе свидетельствующие о фальсификации продукции), датах ее изготовления. Также в информационном ресурсе размещается информация о продукции, не соответствующей установленным требованиям по маркировке, в отношении которой приняты в соответствии с действующим законодательством меры по изъятию из оборота. Государственный информационный ресурс в сфере защиты прав потребителей размещен в сети Интернет по адресу <http://zpp.rosпотребнадзор.ru>.

«Рекомендации по выбору и хранению молочных продуктов»

В рамках проведения горячей линии по качеству и безопасности молочной продукции и срокам годности территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Вологодской области в Сокольском, Усть-Кубинском, Вожегодском, Сямженском, Харовском, Верховажском районах рекомендует придерживаться нескольких простых правил при покупке молока и молочных продуктов, которые необходимо включать в свой рацион.

Молочные продукты относятся к группе скоропортящихся. Обязательным условием гарантии сохранения качества и безопасности молочных продуктов является соблюдение условий хранения, установленных изготовителями. В случае, если Вы не уверены в соблюдении условий хранения продукции в торговой точке, откажитесь от покупки и уведомите об этом сотрудников магазина.

Молочные продукты должны храниться при температуре, указанной изготовителем в маркировке, как в торговой точке, так и после приобретения. Нарушение режимов хранения, в том числе и в сторону резкого понижения температуры, может привести изменению показателей качества и безопасности продукта.

Ультрапастеризованные и стерилизованные продукты не следует хранить при температуре выше плюс 25°С. После вскрытия упаковки данную продукцию также необходимо хранить в холодильнике.

Внимательно осматривайте товар при покупке. Обращайте внимание на целостность упаковки, ее состояние, вздутие может говорить о нарушениях условий хранения и начавшихся в продукте процессах порчи.

Желательно избегать длительной транспортировки молочной продукции без надлежащих температурных условий. Нежелательные процессы изменения жира и белка, развитие микроорганизмов, которые были спровоцированы нарушением условий хранения, продолжатся. С целью сохранения качества и безопасности молочных продуктов, особенно употребляемых детьми, рекомендуется использовать для транспортировки в течение более 1 часа сумку-холодильник.

При обнаружении в обороте молочной продукции, не отвечающей обязательным требованиям безопасности, при нарушении в торговой точке условий хранения молочной продукции Вы вправе обратиться в Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Вологодской области в Сокольском, Усть-Кубинском, Вожегод-

ском, Сямженском, Харовском, Верховажском районах (162130, Вологодская область, г. Сокол, ул. Набережная Свободы, д. 38, E-mail: to-sok@vologda.ru). Также обращение можно разместить на официальном сайте Управления Роспотребнадзора по Вологодской области по адресу <http://35.rospotrebnadzor.ru> в разделе «Обращения граждан».

«Об удовлетворении иска к ООО «Забота».

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Вологодской области в Сокольском, Усть-Кубинском, Вожегодском, Сямженском, Харовском, Верховажском районах (далее – территориальный отдел) сообщает, что Вологодским городским судом 20.11.2018 года принято решение об удовлетворении исковых требований по заявлению территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Вологодской области в Сокольском, Усть-Кубинском, Вожегодском, Сямженском, Харовском, Верховажском районах к ООО «Забота» в защиту прав неопределенного круга потребителей. Текст решения прилагается. Данное решение не обжаловано, вступило в законную силу 10.01.2019 года.

Потребители, которым ООО «Забота» отказало в возвращении суммы предварительной оплаты товара (задатка), при отказе от товара до его передачи, могут обратиться в суд с иском о возмещении убытков и компенсации морального вреда. В исковом заявлении необходимо сослаться на решение Вологодского городского суда от 20.11.2018 г. по делу № 2-9824/2018. По всем возникающим вопросам, в том числе для консультаций и разъяснений по составлению искового заявления (составлению искового заявления от Вашего имени), Вы можете обратиться в территориальный отдел письменно по адресу г. Сокол, ул. Набережная Свободы, д. 38 или по телефону (881733) 2-37-28.